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Gabinete do Senador Dr. Hiran

REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Exma.
Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia
Verônica Trindade Lima, informações
sobre o 1º Encontro de Mobilização para a
Promoção da Saúde no Brasil, promovido
pelo Departamento de Prevenção e
Promoção da Saúde, da Secretaria de
Atenção Primária à Saúde, do Ministério
da Saúde, realizado entre os dias 4 e 6 de
outubro de 2023.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela Exma.

Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia Verônica Trindade Lima, informações

sobre o 1º Encontro de Mobilização para a Promoção da Saúde no Brasil, promovido

pelo Departamento de Prevenção e Promoção da Saúde, da Secretaria de Atenção

Primária à Saúde, do Ministério da Saúde, realizado entre os dias 4 e 6 de outubro

de 2023.

Nesses termos, requisita-se:

1. Qual foi o valor global empenhado, liquidado e pago pelo

Ministério da Saúde no financiamento do evento?

2. Quais foram os valores de cada item das despesas relacionadas

ao evento?

3. Houve participação de outros entes, privados ou

governamentais, no financiamento do evento?
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4. Quais são os itens e respectivos valores constantes do Processo

nº 25000.134968/2023-64 do Sistema Eletrônico de Informação

(SEI)?

5. Que atrações artísticas integraram o 1º Encontro de Mobilização

para a Promoção da Saúde no Brasil? Que valores foram

empenhados ou pagos para cada uma delas?

6. Qual foi a programação completa do evento?

7. Quais foram os principais produtos entregues durante o evento?

8. Quais são os benefícios esperados pelo Ministério da Saúde

para a melhoria das condições de saúde da população brasileira

advindos do evento, em especial das apresentações artísticas

nele executadas?

9. Qual o nome e o cargo do responsável pelo planejamento e pela

organização do evento?

10. Favor apresentar listagem com as seguintes informações sobre

cada um dos presentes no 1º Encontro de Mobilização para a

Promoção da Saúde no Brasil:

1. nome;

2. função no evento (palestrante, participante,

artista, organizador etc.);

3. recebimento de diárias ou outra forma

de remuneração paga pelo Ministério para

participação no evento, com os respectivos

valores;

4. recebimento de passagens aéreas para

participação no evento, com os respectivos

valores.

Sala das Sessões, 9 de outubro de 2023.

Senador Dr. Hiran
(PP - RR)
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